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Valoració del serveis del Centre de Documentació  

i Recursos Pedagògics 
 

RESULTATS DE L’ENQUESTA DE SATISFACCIÓ DEL  

SERVEI DE REFERÈNCIA EN VIH/SIDA 

ANY 2015 

PERFIL DE LA MOSTRA 

Les persones que van respondre a l’enquesta autoadministrada i online un cop utilitzat 

aquest servei van ser 188 (de les 551 que en van fer ús), dels quals un 64,89% eren dones 

i un 34,57% homes. La mitjana d’edat dels/ de les enquestats/des era de 36 anys. 

Procedència: 

 

  

  

56%

44%

Procedència de demanda del servei de referència 
en VIH/sida 

Fora Estat espanyol

Estat espanyol
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Procedència desglossada de fora de l’Estat espanyol: 

 

 

Perfil professional persona demandant: 
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13%

31%
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Des de quin àmbit s'ha utilitzat el servei de 
referència en VIH/sida?

Administració pública

Àmbit acadèmic

Associació sense ànim de
lucre

Particular

Altres



SATISFACCIÓ USUARIS I USUÀRIES CDRP – ANY 2015   
 
 

3 
 

 

ENQUESTA DE SATISFACCIÓ 

Valoracions quantitatives: valoració general del servei; valoració de l’atenció rebuda; 

valoració global de l’adequació de resposta; i valoració del temps de resposta (Escales 

Lickert on 1 és “molt negatiu” i 5 és “molt positiu”). 
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5

En general, com
valores el servei?

 Com valores
l'atenció rebuda per
part del personal?

 Adequació de la
resposta a la

demanda formulada

Com valores el temps
de resposta?

CDRP: Valoració servei refèrencia VIH/sida
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RESULTATS DE L’ENQUESTA DE SATISFACCIÓ DEL  

SERVEI DE REFERÈNCIA EN SALUT SEXUAL 

ANY 2015 

PERFIL DE LA MOSTRA 

Les persones que van respondre a l’enquesta autoadministrada i online un cop utilitzat 

aquest servei –es va posar en marxar l’octubre de 2015– van ser 5 (de les 20 que en van 

fer ús), dels quals un 60% eren homes i un 40% dones. La mitjana d’edat dels/ de les 

enquestats/des era de 34,8 anys. 

Procedència: 

 

 

Perfil professional persona demandant: 

  

80%

20%

Procedència de demanda del servei de 
referència en Salut Sexual

Estat espanyol

Fora Estat espanyol
(Colòmbia)

40%

60%

Des de quin àmbit s'ha utilitzat el servei de 
referència en Salut Sexual?

Associació sense ànim de
lucre

Àmbit acadèmic
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ENQUESTA DE SATISFACCIÓ 

Valoracions quantitatives: valoració general del servei; valoració de l’atenció rebuda; 

valoració global de l’adequació de resposta; i valoració del temps de resposta (Escales 

Lickert on 1 és “molt negatiu” i 5 és “molt positiu”). 
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En general, com
valores el servei?

Com valores l'atenció
rebuda per part del

personal?

Adequació de la
resposta a la demanda

formulada

Com valores el temps
de resposta?

CDRP: Valoració servei refèrencia Salut Sexual
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RESULTATS DE L’ENQUESTA DE SATISFACCIÓ DEL  

SERVEI DE PRÉSTEC DE VIH/SIDA 

ANY 2015 

PERFIL DE LA MOSTRA 

Les persones que van respondre a l’enquesta autoadministrada i online un cop utilitzat 

aquest servei van ser 8 (de les 57 que en van fer ús), dels quals un 75% eren dones i un 

25% homes. La mitjana d’edat dels/de les enquestats/des era de 35,5 anys. 

Procedència: 

 

 

Perfil professional persona demandant: 

 

25%

12%

12%
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13%
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Procedència de demanda del servei de préstec en 
VIH/sida (Estat espanyol)
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Des de quin àmbit s'ha utilitzat el servei de préstec 
de VIH/sida?

Administració pública

Àmbit acadèmic

Associació sense ànim de lucre

Particular
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ENQUESTA DE SATISFACCIÓ 

Valoracions quantitatives: valoració general del servei; i valoració de l’atenció rebuda; 

(Escales Lickert on 1 és “molt negatiu” i 5 és “molt positiu”). 

 

 

 

 

El 100% dels/de les enquestats/des va considerar que els documents sol·licitats en 

préstec es trobaven en bon estat. 
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En general, com valores el servei?  Com valores l'atenció rebuda per part del
personal?

CDRP: Valoració servei préstec VIH/sida

87%
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CDRP: En relació al servei 
d'enviament postal de 

documents

No he tingut
cap probelma

NS/NC
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CDRP: En relació al 
període de préstec 

Adequat

Massa llarg
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RESULTATS DE L’ENQUESTA DE SATISFACCIÓ DEL  

PROJECTE “VIH SOBRE RODES” 

ANY 2015 

PERFIL DE LA MOSTRA 

Les persones que van respondre a l’enquesta autoadministrada i online un cop utilitzat 

aquest servei van ser 10 (de les 17 que en van fer ús), dels quals un 70% eren dones i un 

30% homes. La mitjana d’edat dels/de les enquestats/des era de 42,5 anys. 

Procedència: 

 

 

Perfil professional persona demandant: 
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Procedència des d'on s'ha sol·licitat el projecte "VIH 
sobre rodes" (Estat espanyol)

Catalunya
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Des de quin àmbit s'ha sol·licitat el projecte "VIH 
sobre rodes?

Associació sense ànim de lucre

Administració pública
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ENQUESTA DE SATISFACCIÓ 

Valoracions quantitatives: valoració general del servei; valoració dels visitants; i 

valoració global de l’exposició; (Escales Lickert on 1 és “molt negatiu” i 5 és “molt 

positiu”). 

 

 

Valoració del procediment d’elecció de cartells 
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En general, com valores el
servei?

Valoració dels/de les visitants Valoració global de l'exposició

CDRP: Valoración servicio de préstec del projecte 
"VIH sobre rodes"

90%

10%

CDRP: Procediment en l'elecció de cartells

Adequat

No adequat
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Valoració del nombre de visitants de l’exposició 

 

 

El 100% dels/de les enquestats/des considera “suficient i adequada” l’oferta de 

cartells disponibles per a l’exposició “VIH sobre rodes”. 

 

80%

10%

10%

El número de visitants a l'exposició "VIH sobre 
rodes" ha sigut... 

D'acord a la previsió
inicialment realitzada

Inferior a la previsió
inicialment realitzada

Superior a la previsió
inicialment realitzada


